
          
Na temelju članka 18. stavak 1. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj: 99/18, 32/19, 
32/20 i 127/24 - OUSRH) i članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik 
Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 - pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18, 10/18 -
 pročišćeni tekst, 2/20, 3/21, 2/22 - pročišćeni tekst, 24/23, 29/23 – pročišćeni tekst i 12/25), 
uz prethodnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, KLASA: 323-
02/25-02/5, URBROJ: 525-10/615-25-3 od 11. studenog 2025. godine, Skupština 
Međimurske županije, na  _____ . sjednici, održanoj _________  donosi 
  

 

ODLUKU 
o ustanovljenju zajedničkih otvorenih lovišta 

na području Međimurske županije 
  
  

Članak 1. 
  

Ovom Odlukom ustanovljuju se zajednička otvorena lovišta (u daljnjem tekstu: 
lovišta) na području Međimurske županije. 
  
  

Članak 2. 
  

Na području Međimurske županije ustanovljuju se sljedeća lovišta: 
 
  1.  XX/101 - „KOTORIBA“ 
  2.  XX/102 - „DONJI VIDOVEC“  
  3.  XX/103 - „DRAŠKOVEC“ 
  4.  XX/104 - „GORIČAN“  
  5.  XX/105 - „HODOŠAN“ 
  6.  XX/106 - „PRELOG“  
  7.  XX/107 - „DOMAŠINEC“  
  8.  XX/108 - „DEKANOVEC“  
  9.  XX/109 - „MALA SUBOTICA“  
10. XX/110 - „ČAKOVEC I“  
11. XX/111 - „NEDELIŠĆE“ 
12. XX/112 - „MACINEC“ 
13. XX/113 - „GORNJI MIHALJEVEC“ 
14. XX/114 - „ŠTRIGOVA“ 
15. XX/115 - „SVETI MARTIN NA MURI“ 
16. XX/116 - „MURSKO SREDIŠĆE“ 
17. XX/117 - „VRATIŠINEC“ 
18. XX/118 - „ČAKOVEC II“ 
19. XX/119 - „SELNICA“ 
20. XX/120 - „ČAKOVEC III“ 
 

  



  
Članak 3. 

 
Granice lovišta: 

 
1. LOVIŠTE BROJ: XX/101 - „KOTORIBA“       

 
Opis granice lovišta:  
Početna točka granice lovišta je na državnoj granici s Republikom Mađarskom (točka 

B77), odakle ide u smjeru istoka, po državnoj granici, do željezničke pruge (točka B134). 
Ovdje skreće prema zapadu i ide po pruzi do puta uz nasip (točka 27), gdje skreće južno i 
nastavlja po putu do točke (točka 26). Dalje ide zapadno do raskršća putova (točka 25) pa na 
jug, po putu, preko (točka 24) do mosta na Kotoripskom kanalu na tromeđi lovišta Kotoriba, 
Donja Dubrava i Donji Vidovec (točka 8). Kotoripskim kanalom uzvodno na sjeverozapad do 
županijske ceste ŽC 2040 Kotoriba–Donji Vidovec (točka 9) i dalje do mosta na kanalu 
Rakovnica (točka 10). Rakovnicom uzvodno preko željezničke pruge (točka 11), kanalom 
preko (točka 12) do mosta na putu Sveta Marija–Mezova (točka 13) pa do tromeđe lovišta 
Donji Vidovec, Kotoriba i Draškovec (točka 14). Nastavlja putem sjeveroistočno do kanala 
(točka 28), zatim prema sjeveru kanalom do mosta na tromeđi lovišta Goričan, Kotoriba i 
Draškovec (točka 29) pa na početnu točku  na državnoj granici (točka B77). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 2583 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, svinja divlja, zec obični, fazan, 
sve druge vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko 
lovišta te ostale životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari 
po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači u 

matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični     30 grla 
- srna obična   160 grla 
- svinja divlja    24 grla 
- zec obični     48 grla 
- fazan     96 kljunova 

 
 
2.  LOVIŠTE BROJ: XX/102 –„DONJI VIDOVEC“  
 

Opis granice lovišta:  
Početna točka granice lovišta (točka 1) je na početku sjevernog dijela nasipa 

dovodnog kanala HE Dubrava, odakle kreće u smjeru istoka krunom sjevernog dijela nasipa 
do županijske granice i nastavlja krunom nasipa odvodnog kanala HE Dubrava (točka 2). Dalje 
istočnim rubom mjesta Donja Dubrava do poljskog puta (točka 3), nastavlja poljskim putem u 
smjeru sjevera (točka 4, 5, 6) do mosta (točka 7) pa putem do mosta na Kotoripskom kanalu, 
na tromeđi lovišta Kotoriba, Dubrava i Donji Vidovec (točka 8). Kotoripskim kanalom 
uzvodno na sjeverozapad do županijske ceste ŽC 2040 Kotoriba–Donji Vidovec (točka 9) i 



dalje do mosta na kanalu Rakovnica (točka 10). Rakovnicom uzvodno preko željezničke pruge 
(točka 11), kanalom preko (točka 12) do mosta na putu Sveta Marija – Mezova (točka 13 ) pa 
do tromeđe lovišta D.Vidovec, Kotoriba i Draškovec (točka 14). Poljskim putem preko 
plinovoda (točka 15) do kanala pa kanalom uzvodno do mosta (točka 16). Dalje južno po 
putu do prijelaza željezničke pruge (točka 17), nastavlja južno lokalnom cestom LC20041 za 
Čukovec, do voćnjaka (točka 18), prema Čukovskoj šumi. Južnim vrtovima Čukovca do 
LC20042  (točka 19)  pa do raskršća s državnom cestom D20  Draškovec–Donji Mihaljevec 
(točka 20). Nastavlja starim kanalom do odvodnog kanala (točka 21). Sredinom odvodnog 
kanala do mosta na poljskom putu (točka 22) te poljskim putem do LC 20039 (točka 23). 
Dalje vodenom površinom jezera preko Županijske granice na početnu točku (točka 1). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  3713 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, zec obični, fazan, sve druge 

vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale 
životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o 
lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični     30 grla 
- srna obična   120 grla 
- zec obični   120 grla 
- fazan   270 kljunova 

 
 
3.  LOVIŠTE BROJ: XX/103 – „DRAŠKOVEC“   
 

Opis granice lovišta:  
Početna točka lovišta je most na cesti D. Kraljevec – Cirkovljan, na tromeđi lovišta 

Goričan, Prelog i Draškovec (točka 39). Od mosta kanalom do Čarde (točka 38, 37) pa do 
(točka 36) gdje  skreće na stari kanal i dalje ide do novog kanala (točka 35). Nastavlja kanalom 
do jarka (točke 34, 33) pa na poljski put (točka 32). Poljskim putem skreće (točka 31) prema 
Jadanovom mostu (točka 30). Nastavlja  jarkom do mosta na tromeđi lovišta Draškovec, 
Goričan i Kotoriba (točka 29). Dalje kanalom južno do poljskog puta (točka 28). Poljskim 
putom jugozapadno do tromeđe lovišta Draškovec, Donji Vidovec i Kotoriba (točka 14). Dalje 
poljskim putem preko plinovoda (točka 15) do kanala, kanalom uzvodno do mosta (točka 16). 
Nastavlja južno po putu do prijelaza željezničke pruge (točka 17), dalje južno lokalnom 
cestom LC20041 za Čukovec, do voćnjaka (točka 18), prema Čukovskoj šumi. Južnim vrtovima 
Čukovca do LC20042  (točka 19)  pa do raskršća s državnom cestom D20  Draškovec–Donji 
Mihaljevec (točka 20). Nastavlja starim kanalom do odvodnog kanala (točka 21). Sredinom 
odvodnog kanala do mosta na poljskom putu (točka 22) te poljskim putem do LC 20039 
(točka 23). Dalje vodenom površinom jezera preko županijske granice do točke (točka 45). 
Nastavlja se putom na sjever (točka 44), dalje istim putom na istok do Oporovca  (točka 43), 
kroz naselje na županijsku cestu ŽC 2039, zatim na sjever do raskršća s državnom cestom D20 
(točka 42). Državnom cestom D20 zapadno do zaobilaznice (točka 41),  zaobilaznicom do 



rotora (točka 40), odatle na sjever prema Donjem Kraljevcu na početnu točku, na most na 
cesti D. Kraljevec - Cirkovljan (točka 39). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  2433 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 

koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična     80 grla 
- zec obični     80 grla 
- fazan   162 kljuna 

 
 
4.  LOVIŠTE BROJ: XX/104 – „GORIČAN“    
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na granici s Republikom Mađarskom (točka 59) 

odakle ide državnom granicom do graničnog kamena B-59. Od tog graničnog kamena prema 
zapadu na Trnavu. Kroz Trnavu na poljski put «Banjica», njime na zapad, na cestu D3 do 
točke (točka 58), nastavlja južno puteljkom do kanala pa na jugozapad do drenažnog kanala 
(točka 57). Tim kanalom skreće na jug na kanal iza Goričana (točka 56), gdje skreće na 
jugozapad i nastavlja uzvodno do mosta na cesti Goričan - Hodošan. Nastavlja kanalom 
(točka 55), zatim na zapad do točke (točka 54), na županijsku cestu ŽC 2034 Donji Kraljevec - 
Hodošan (točka 53). Sredinom ceste prema Hodošanu do državne ceste D3, zatim cestom 
prema Svetom Jurju u Trnju, do pilja pred selom (točka 52). Nastavlja na jug do pilja, 
županijskom cestom ŽC 2034 (točka 51) pa na zapad do županijske ceste ŽC 2033 Sv. Juraj u 
Trnju - Čehovec. Tom cestom nastavlja do pruge Kotoriba - Čakovec, tromeđa lovišta 
Hodošan, Goričan i Prelog (točka 50). Istočnom stranom iza vrtova Čehovca  prema jugu na 
cestu Čehovec - D.Kraljevec (točka 49), tom cestom do točke (točka 48) pa južno  do 
voćnjaka (točka 47). Uz granicu voćnjaka dolazi na kanal  (točka 46). Nastavlja kanalom preko 
mosta «Zdenci», tim kanalom do Čarde (točke 39, 38, 37) pa do točke (točka 36) gdje skreće 
na stari kanal i ide do novog kanala (točka 35). Nastavlja kanalom do jarka (točka 34, 33) pa 
na poljski put (točka 32). Poljskim putem skreće (točka 31) prema Jadanovom mostu (točka 
30). Nastavlja jarkom do mosta na tromeđi lovišta Goričan, Kotoriba i Draškovec (točka 29) 
pa na državnu granicu s Republikom Mađarskom (točka B77). Državnom granicom na 
početnu točku granice lovišta (točka 59). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 2650 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, svinja divlja, zec obični, 

fazan, sve druge vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko 
lovišta te ostale životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari 
po Zakonu o lovstvu. 

 



U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 
u matičnom (proljetnom) fondu: 

- jelen obični     36 grla 
- srna obična     88 grla 
- svinja divlja    12 grla 
- zec obični     80 grla 
- fazan   162 kljuna 

 
 
5.  LOVIŠTE BROJ: XX/105 – „HODOŠAN“   
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na granici s Republikom Mađarskom (točka 59), 

odakle ide državnom granicom do graničnog kamena B-59. Od tog graničnog kamena vodi na 
zapad na Trnavu. Kroz Trnavu na poljski put «Banjica» i njime na zapad državnom cestom D3 
do točke (točka 58), nastavlja južno puteljkom do kanala pa na jugozapad do drenažnog 
kanala (točka 57). Tim kanalom skreće na jug na kanal iza Goričana (točka 56), gdje skreće na 
jugozapad i nastavlja uzvodno do mosta na cesti Goričan - Hodošan. Nastavlja kanalom (točka 
55), zatim na zapad do točke (točka 54) pa na županijsku cestu ŽC 2034 Donji Kraljevec - 
Hodošan (točka 53). Sredinom ceste prema Hodošanu do državne ceste D3, zatim  cestom 
prema Svetom Jurju u Trnju, do pilja pred selom (točka 52). Nastavlja na jug do pilja 
županijskom cestom ŽC 2034 (točka 51) pa na zapad do županijske ceste ŽC 2033 Sv. Juraj u 
Trnju - Čehovec. Tom cestom nastavlja do pruge Kotoriba - Čakovec, tromeđa lovišta 
Hodošan, Goričan i Prelog (točka 50), zatim prugom zapadno do dalekovoda na tromeđi 
lovišta Mala Subotica, Hodošan i Prelog (točka 70), dalje dalekovodom sjeverno do sjecišta s 
poljskim putem (točka 69). Sjeverno putem do ŽC 2024 (točka 68) te cestom do naselja 
Palinovec, prati sjeverni rub vrtova naselja Palinovec do LC 20031 (točka 67), cestom do 
tromeđe lovišta Mala Subotica, Hodošan i Domašinec (točka 66). Dalje istočno jarkom i 
katastarskom granicom preko ceste (točka 65) pa preko autoceste A4 (točka 64) do mosta na 
Trnavi (točka 63). Zatim nizvodno po Trnavi preko (točka 62) do mosta (točka 61) te cestom 
do graničnog prijelaza (točka 60). Državnom granicom na početnu točku (točka 59). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 2485 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, zec obični, fazan, sve druge 

vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale 
životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o 
lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični     30 grla 
- srna obična   126 grla 
- zec obični   150 grla 
- fazan   216 kljunova 

 
 



6.  LOVIŠTE BROJ: XX/106 „PRELOG“  
 

Opis granice lovišta: 
 Početna točka granice je u Čehovcu, cestovni prijelaz preko željezničke pruge Kotoriba 
- Čakovec, tromeđa lovišta Hodošan, Goričan i Prelog (točka 50). Istočnom stranom iza vrtova 
Čehovca nastavlja prema  jugu, na cestu Čehovec - D.Kraljevec (točka 49), tom cestom do 
točke (točka 48) pa južno do voćnjaka (točka 47). Uz granicu voćnjaka dolazi na cestu Prelog – 
Donji Kraljevec (točka 46). Nastavlja kanalom preko mosta «Zdenci» i dalje tim kanalom do 
mosta na cesti D.Kraljevec - Cirkovljan (točka 39). Skreće na jug cestom do rotora na 
zaobilaznici (točka 40),  zaobilaznicom do raskršća na državnoj cesti D20 (točka 41) pa 
državnom cestom D20  do raskršća u Draškovcu (točka 42). Nastavlja u smjeru juga 
županijskom cestom  ŽC 2039 prema Oporovcu, prolazi kroz naselje do (točka 43), dalje na 
zapad putem do raskršća (točka 44), zatim južno poljskim putem do  LC 20039 (točka 45). 
Dalje vodenom površinom jezera na županijsku granicu do starog kanala (točka 78). Kanalom 
sjeverno do lokalne ceste LC 20037 (točka 77), zatim cestom  prema Otoku te sjeverno do 
križnog raspela (točka 76). Nastavlja poljskim putem na sjever do  državne ceste D20 (točka 
75). Cestom istočno prema Prelogu do poljskog puta (točka 74), gdje skreće sjeverno na 
poljski put i nastavlja do raskršća poljskih putova (točka 73). Dalje ide sjeveroistočno poljskim 
putem do jarka (točka 72) pa jarkom sjeverno do željezničke pruge Čakovec - Kotoriba, kamen 
br. 8 (točka 71). Ovdje skreće prema istoku i ide prugom do dalekovoda na tromeđi lovišta 
Mala Subotica, Hodošan i Prelog (točka 70) pa na početnu točku (točka 50). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 4411 ha. 

 
U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 

koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   120 grla 
- zec obični   180 grla 
- fazan   200 kljunova 

 

 
7.  LOVIŠTE BROJ: XX/107 - „DOMAŠINEC“  
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na granici s Republikom Mađarskom, kod graničnog 

kamena B-9 (točka B-9). Od tog graničnog kamena vodi do katastarske granice k.o. 
Dekanovec i k.o. Domašinec i prati katastarsku granicu preko točke (točka 137) do poljskog 
puta (točka 136). Poljskim  putom jugozapadno na put Dekanovec - Mura (točka 135) i dalje 
putom prema Dekanovcu do točke (točka 134). Nastavlja južno poljskim putom preko točke 
(točka 133) do raskršća  u Domašincu (točka 132). Cestom skreće prema Dekanovcu, ide  do 
raskršća (točka 131), gdje skreće na jug cestom prema Gardinovcu (točka 130). U Gardinovcu 
cestom u smjeru istoka, prema Domašincu, do granice k.o. Domašinec i k.o. Gardinovec, 
zatim katastarskom granicom na jug do kanala (točka 129). Dalje kanalom u smjeru juga do 



tromeđe lovišta Dekanovec, Domašinec i Mala Subotica (točka 97). Kroz naselje Piškorovec 
(točka 98), uzvodno po Trnavi do (točka 99), dalje jugoistočno poljskim putem na cestu 
Držimurec – Turčišće (točka 100). Cestom na istok preko raskršća do nadvožnjaka preko 
autoceste A4 (točka 101). Dalje cestom na jug do tromeđe lovišta Mala Subotica, Domašinec i 
Hodošan (točka 66), zatim istočno jarkom i katastarskom granicom preko ceste (točka 65) pa 
preko autoceste A4 (točka 64) do mosta na Trnavi (točka 63). Nastavlja nizvodno po Trnavi 
preko (točka 62) do mosta (točka 61) te cestom do graničnog prijelaza (točka 60). Državnom 
granicom na početnu točku (točka B-9). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 3849 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, svinja divlja, zec obični, 
fazan, sve druge vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko 
lovišta te ostale životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari 
po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični     60 grla 
- srna obična   140 grla 
- svinja divlja    18 grla 
- zec obični   120 grla 
- fazan   200 kljunova 

 
 
8.  LOVIŠTE BROJ: XX/108 - „DEKANOVEC“  

 
Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na granici s Republikom Mađarskom, kod graničnog 

kamena B-9 (točka B-9). Od tog graničnog kamena vodi do katastarske granice k.o. 
Dekanovec i k.o. Domašinec i prati katastarsku granicu preko (točka 137) do poljskog puta 
(točka 136). Poljskim  putom jugozapadno na put Dekanovec—Mura (točka 135) i dalje 
putom prema Dekanovcu do (točka 134). Nastavlja južno poljskim putom preko (točka 133) 
do raskršća  u Domašincu (točka 132). Cestom skreće prema Dekanovcu, ide  do raskršća 
(točka 131), gdje skreće na jug cestom prema Gardinovcu (točka 130). U Gardinovcu cestom 
u smjeru istoka, prema Domašincu, do granice k.o. Domašinec i k.o. Gardinovec, zatim 
katastarskom granicom na jug do kanala (točka 129). Nastavlja kanalom u smjeru juga do 
tromeđe lovišta Dekanovec, Domašinec i Mala Subotica (točka 97). Tim kanalom uzvodno do 
(točka 96), tromeđe lovišta Dekanovec, Mala Subotica i Čakovec II, zatim prema staroj ciglani 
(točka 111) pa do županijske ceste ŽC 2018  Belica – Gardinovec (točka 112). 
Tom cestom na jugozapad do poljskog puta (točka 113) pa na sjever do (točka 114) te na 
granicu k.o. Belica i k.o. Gardinovec (115). Katastarskom granicom i putom na zapad preko  
(točka 116, 117) do (točka 118) te na sjever do Sivice (točka 119). Na zapad do tromeđe 
lovišta Dekanovec, Vratišinec i Čakovec II (točka 120). Tu skreće na sjever i granicom k.o. 
Sivica i k.o. Gornji Kraljevec dolazi do (točka 121), nastavlja cestom na istok do (točka 122) pa 
na sjever do mosta na kanalu (točka 123). Kanalom do ceste i puta (točka 124) te dalje 
poljskim putom do županijske ceste ŽC 2003 (točka 125), zatim ide granicom k.o. Ferketinec  



i k.o. Podturen pa putom do (točka 126).  Nastavlja poljskim putom do puta za Muru (točka 
127) i dalje tim putom na državnu granicu s Republikom Slovenijom (točka 128). Od te točke 
državnom granicom prema istoku na  početnu točku (točka B-9).   
 

Površina lovišta opisana granicom: 4133 ha.  
 
U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, svinja divlja, zec obični, 

fazan, sve druge vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko 
lovišta te ostale životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari 
po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični     36 grla 
- srna obična   140 grla 
- svinja divlja    16 grla 
- zec obični     90 grla 
- fazan   160 kljunova 

 
 
9. LOVIŠTE BROJ: XX/109 – „MALA SUBOTICA“  
 

Opis granice lovišta:  
Početna točka granice je most na kanalu (točka 95), jugoistočno od cigłane, na putu 

između Belice i Držimurca. Od mosta kanalom zapadno, do početka živice (točka 94 i 93) pa 
na  katastarsku granicu, koju prati rub živice, do ceste Belica – Palovec (točka 92). Nastavlja 
rubom živice, prelazi cestu Belica - M. Subotica i ide živicom koja prati katastarsku granicu do 
(točka 91). Skreće južno, prelazi preko željezničke pruge Čakovec – Kotoriba (točka 90) na 
tromeđi lovišta Čakovec I, Čakovec II i Mala Subotica. Dalje preko Trnave (točka 89), kroz 
Sobočki gaj, do ceste Štefanec - Mala Subotica (točka 88), nastavlja na jug do križanja 
poljskih putova (točka 87) i dalje do županijske ceste ŽC 2022 M.Subotica-Orehovica (točka 
86) pa preko državne ceste D20 do poljskog puta (točka 85). Poljskim putom zapadno do 
(točka 84), zatim južno po sredini jarka preko poljskog puta (točka 83) i dalje tim smjerom  na 
cestu Vularija – Orehovica (točka 82). Nastavlja južnim vrtovima Vularije na poljski put (točka 
81), poljskim putom preko (točka 80) na županijsku granicu - stari mlin (točka 79). 
Županijskom granicom do starog kanala (točka 78). Kanalom sjeverno do lokalne ceste LC 
20037 (točka 77), zatim cestom  prema Otoku te sjeverno do križnog raspela (točka 76). 
Nastavlja poljskim putem na sjever do  državne ceste D20 (točka 75). Cestom istočno prema 
Prelogu do poljskog puta (točka 74) gdje skreće sjeverno na poljski put i nastavlja do raskršća 
poljskih putova (točka 73). Dalje ide sjeveroistočno poljskim putom  do jarka  (točka 72) pa 
jarkom  sjeverno do željezničke pruge Čakovec-Kotoriba, kamen br.8 (točka 71). Ovdje skreće 
prema istoku i nastavlja prugom do dalekovoda na tromeđi lovišta Mala Subotica, Hodošan i 
Prelog (točka 70) te dalekovodom sjeverno do sjecišta s poljskim putom (točka 69). Sjeverno 
putom do ŽC 2024 (točka 68), cestom do naselja Palinovec, prati sjeverni rub vrtova naselja 
Palinovec do LC 20031 (točka 67). Cestom do tromeđe lovišta Mala Subotica, Hodošan i 
Domašinec (točka 66), nastavlja cestom na sjever do nadvožnjaka (točka 101) preko 
autoceste A4 i ide dalje do raskršća u naselju Turčišće prema Držimurcu pa  u smjeru zapada 



do poljskog puta (točka 100). Poljskim putom sjeverozapadno do potoka  Trnava (točka 99), 
zatim nizvodno  po Trnavi  (točka 98), nastavlja sjeverozapadno preko naselja Piškorovec do 
kanala na tromeđi lovišta Mala Subotica, Domašinec i Dekanovec (točka 97). Tim kanalom 
uzvodno (točka 96) na početnu točku na mostu (točka 95). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 5490 ha. 
  

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   150 grla 
- zec obični   280 grla 
- fazan   350 kljunova 

 
  
10. LOVIŠTE BROJ: XX/110 – „ČAKOVEC I“    
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice je na raskršću ulica Kralja Tomislava i Ivana Mažuranića u 

Čakovcu (104), granica ide dalje u smjeru istoka Ulicom kralja Tomislava i Ulicom Josipa 
Jelačića do Pribislavca, nastavlja Ulicom kralja Tomislava u Pribislavcu do križanja za Štefanec 
(103). Ovdje skreće u smjeru juga do prijelaza preko željezničke pruge Čakovec - Kotoriba 
(102), dalje po pruzi istočno, do tromeđe lovišta Čakovec I, Čakovec II i Mala Subotica (90) . U 
smjeru juga  preko Trnave (točka 89) kroz Sobočki gaj, do ceste Štefanec – Mala Subotica 
(točka 88), nastavlja na jug do križanja poljskih putova (točka 87) i dalje do županijske ceste 
ŽC 2022 M.Subotica-Orehovica (točka 86) pa preko državne ceste D20 do poljskog puta 
(točka 85). Poljskim putom zapadno do (točka 84), zatim južno po sredini jarka preko 
poljskog puta (točka 83) i dalje tim smjerom na cestu Vularija – Orehovica (točka 82). 
Nastavlja južnim vrtovima Vularije na poljski put (točka 81), poljskim putom preko (točka 80) 
na županijsku granicu - stari mlin (točka 79). Ovdje skreće prema zapadu i ide županijskom 
granicom do željezničkog mosta na rijeci Dravi (točka 110). Od mosta prugom do prijelaza 
pruge preko ceste G. Kuršanec — Kuršanec (točka 109). Zatim istočno  županijskom cestom 
ŽC 2020 do Kuršanca i dalje na LC 20026 (točka 108), preko Poleva, kroz Strahoninec (točka 
107) na nadvožnjak u Čakovcu (točka 106). Na rotoru kod nadvožnjaka prema ulici Vladimira 
Nazora, nastaviti ulicom Otokara Keršovanija do rotora, gdje izlazi sjeverno na početnu točku 
(točka 104). 

 
Površina lovišta opisana granicom: 5600 ha. 

 
 U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 



U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 
u matičnom (proljetnom) fondu: 

- srna obična     80 grla 
- zec obični   250 grla 
- fazan   252 kljunova 

 
 
11. LOVIŠTE BROJ: XX/111 - „NEDELIŠĆE“      
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice je na nadvožnjaku preko pruge, Kalnička ulica u Čakovcu (točka 

106). Sjeverna granica se proteže od te točke, prugom Čakovec - Maribor prema zapadu, do 
cestovnog prijelaza Dunjkovec - Gornji Hrašćan (točka 213). Ovdje skreće okomito na jug 
preko oštrog zavoja na cesti Nedelišće — G. Hrašćan te nastavlja do crpne stanice (točka 
214) i dalje dalekovodom do županijske granice (točka 215). Županijskom granicom u smjeru 
jugoistoka do željezničkog mosta na rijeci Dravi (točka 110). Od mosta prugom do prijelaza 
pruge preko ceste G. Kuršanec – Kuršanec (točka 109), zatim istočno županijskom cestom ŽC 
2020  prema Kuršancu,  nastavlja na LC 20026 (točka 108), ide preko Poleva pa kroz 
Strahoninec (točka 107) na početnu točku u Čakovcu (točka 106). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  3000 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   100 grla 
- zec obični     60 grla 
- fazan   162 kljunova 

 
 
12. LOVIŠTE BROJ: XX/112 - „MACINEC“    
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na crpnoj stanici (točka 214), odakle nastavlja prateći 

dalekovod do županijske granice (točka 215). Županijskom granicom u smjeru sjeverozapada 
do državne granice s Republikom Slovenijom (točka 216). Nastavlja državnom granicom do 
katastarske granice k.o. Bogdanovec i k.o Preseka (točka 204), dalje katastarskom granicom 
do šumske prosjeke (točka 205), preko LC 20005 i dalje šumskim putom do županijske ceste 
ŽC 2009 Macinec – Gornji Mihaljevec (točka 206). Tom cestom na sjever do prosjeke (točka 
207), nastavlja prosjekom do tromeđe lovišta Macinec, Gornji Mihaljevec i Čakovec III (točka 
208), dalje katastarskom granicom do (točka 209) pa preko Križopotske šume na most (točka 
210). Od mosta južno putom do (točka 211) zatim rubom naselja Pretetinec (točka 212) do 
željezničkog prijelaza na cesti Dunjkovec - G. Hrašćan (točka 213) i nastavlja u smjeru juga do 
početne točke (točka 214). 



Površina lovišta opisana granicom: 2473 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, svinja divlja, zec obični, fazan, sve druge 
vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale 
životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o 
lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   140 grla 
- svinja divlja                          20 grla 
- zec obični     40 grla 
- fazan   140 kljunova 

 
13. LOVIŠTE BROJ: XX/113 - „GORNJI MIHALJEVEC“     
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice je križanje ceste Čakovec - Štrigova i puta kod Prekope za 

Selnicu (točka 141), ujedno  tromeđa lovišta Gornji Mihaljevec, Selnica i Čakovec II. Granica 
se nastavlja na jugoistok državnom cestom DC 227 do raskršća sa županijskom cestom ŽC 
2014 u Vučetincu (točka 140), ujedno tromeđe lovišta Gornji Mihaljevec, Čakovec II i Čakovec 
III. Dalje ide u smjeru juga županijskom cestom ŽC 2014 sve do Križopotja pa na tromeđu 
lovišta Gornji Mihaljevec, Macinec i Čakovec III. (točka 208). Ovdje skreće na zapad i nastavlja 
prosjekom do ŽC2009 Macinec - G. Mihaljevec (točka 207), tom cestom na jug do točke 
(točka 206) pa na zapad šumskim putem i prosjekom preko LC 20005 na granicu katastarskih 
općina (točka 205). Skreće na jug, ide katastarskom granicom na državnu granicu s 
Republikom Slovenijom (točka 204), po državnoj granici na sjever do točke (točka 203). Od te 
točke na istok do oštrog zavoja u Prhovcu (točka 202) pa na sjever do granice  katastarskih 
općina (točka 201). Dalje po katastarskoj granici (točka 200) do LC 20006 (točka 199), tom 
cestom na sjever do točke (točka 198). Skreće putem na istok do točke (točka 197) do LC 
20007 (točka 196) pa na sjever do granice katastarskih općina (točka 195). Nastavlja na istok 
po granici k.o.Železna Gora i k.o. Martinuševec (točke 194, 193, 192, 191), dalje po granici 
k.o. Železna Gora i k.o. Vukanovec do državne ceste DC 227 (točka 190), tromeđe lovišta 
Gornji Mihaljevec, Selnica i Štrigova pa državnom cestom D20 na jugozapad na početnu točku 
(točka 141). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  3844 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   140 grla 
- zec obični     60 grla 
- fazan     80 kljunova 



14. LOVIŠTE BROJ: XX/114 - „ŠTRIGOVA“          
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je križanje državne ceste D227 i županijske ceste ŽC 

2006 (točka 189). Granica nastavlja županijskom cestom ŽC 2006 u smjeru sjevera prema 
Bukovcu, do tromeđe lovišta Selnica, Sveti Martin na Muri i Štrigova (točka 177). Dalje ide 
putom na sjever do granice k.o. Železna Gora i k.o. Gradiščak (točka 178) pa granicom 
katastarskih općina do (točka 179, 180), dalje na put kroz šumu do točke (točka 181), zatim 
na zapad na LC 20084 (točka 182). Tom cestom na sjever do raskršća (točka 183), nastavlja 
cestom na sjever do točke (točke 184). Ovdje skreće na sjeverozapad, na granicu k.o. Štrigova 
i k.o. Gradiščak (točka 185). Dalje katastarskom granicom i potokom do ŽC 2003 (točka 186), 
gdje nastavlja na sjever do starog kanala Mure (točka 187) pa do državne granice s 
Republikom Slovenijom (točka 188). Ovdje skreće prema zapadu i dalje prati državnu 
granicom s Republikom Slovenijom do točke (točka 203). Od te točke na istok do oštrog 
zavoja u Prhovcu (točka 202) pa na sjever do granice katastarskih općina (točka 201). Dalje po 
katastarskoj granici (točka 200) do LC 20006 (točka 199), tom cestom na sjever do točke 
(točka198) pa skreće putem na istok do točke (točka 197) i dalje do LC 20007 (točka 196) te 
na sjever do granice katastarskih općina (točka 195). Nastavlja na istok po granici k.o. Železna 
Gora i k.o. Martinuševec (točke 194, 193, 192, 191) pa po granici k.o. Železna Gora i k.o. 
Vukanovec do državne ceste DC 227 (točka 190), tromeđe lovišta Gornji Mihaljevec, Selnica i 
Štrigova i od te točke na početnu točku (točka 189). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  4008 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   200 grla 
- zec obični     40 grla 
- fazan   100 kljunova 

 
 
15. LOVIŠTE BROJ: XX/115 - „SVETI MARTIN NA MURI“      
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je raskršće županijske ceste ŽC 2006 i lokalne ceste LC 

20083, ujedno tromeđa lovišta Selnica, Sveti Martin na Muri i Štrigova (točka 177). Granica 
dalje ide lokalnom cestom LC 20083 do točke (točka 176), nastavlja u smjeru sjeveroistoka do 
katastarske granice k.o. Selnica i k.o. Gradiščak (točka 175) i dalje po katastarskoj granici do 
točke (točka 174). Nastavlja putem sjeverno do lokalne ceste 20002 (točka 173) u Gornjem 
Koncovčaku. Tom cestom istočno do Donjeg Koncovčaka (točka 172) pa kroz naselje, 
lokalnom cestom 20065, do županijske ceste ŽC 2005 Čakovec - Sveti Martin na Muri (točka 
171). Nastavlja cestom jugoistočno do tromeđe lovišta Mursko Središće, Sveti Martin na Muri 
i Selnica (točka 166), skreće na put, ide prema sjeveroistoku preko (točka 165) do ŽC 2003 



(točka 164). Dalje cestom do raskršća s poljskim putom, skreće prema sjeveru do točke (točka 
163), tu nastavlja poljskim putom na sjever preko rukavca Mure do državne granice s 
Republikom Slovenijom (točka 162). Državnom granicom s Republikom Slovenijom do točke 
(točka 188), zatim na jugoistok starim kanalom Mure do potoka (točka 187), dalje na jug  
preko ŽC 2003 (točka 186) te potokom i granicom k.o. Sveti Martin na Muri, Štrigova i 
Gradiščak do točke (točka 185). Dalje jugoistočno na cestu (točka 184) pa cestom južno na LC 
20084 (točka 183). Nastavlja tom cestom na jug do križanja s putom (točka 182), putom kroz 
šumu na istok (točka 181), do granice k.o. Železna Gora i k.o. Gradiščak (točka 180 i 179). Tom 
katastarskom granicom na jug do točke (točka 178) pa na početnu točku (točka 177). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  3057 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: jelen obični, srna obična, zec obični, fazan, sve druge 
vrste divljači koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale 
životinjske vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o 
lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- jelen obični                           36 grla 
- srna obična   120 grla 
- zec obični     40 grla 
- fazan     84 kljunova 

 
 
16. LOVIŠTE BROJ: XX/116 - „MURSKO SREDIŠĆE“    
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice je na državnoj granici sjeveroistočno od Murskog Središća 

(točka161). Granica nastavlja prema jugu, do puta (točka 160), putem na županijsku cestu ŽC 
2003 (točka 159), dalje na jug rubom šume i granicom katastarske općine Mursko Središće i 
katastarske općine Peklenica preko točke (točka 158) do točke (točka 157),  gdje skreće 
prema zapadu do željezničke pruge  (točka 156). Prugom na jug do LC 20019 (točka 155), 
ovdje skreće zapadno na poljski put i njime nastavlja južno do  granice k.o. Vratišinec i k.o. 
Štrukovec (točka 154).  Katastarskom granicom na jug do kanala (točka 153), kanalom na 
zapad do puta (točka 152) pa na državnu cestu DC 207, nastavlja na jug do granice k.o. 
Zebanec i k.o. Zasadbreg, tromeđe lovišta Mursko Središće, Vratišinec i Čakovec II (točka 
146). Putom i katastarskom granicom na zapad preko točke (točka 145) do LC 20017 u 
Merhatovcu (točka 144), nastavlja LC 20017 na zapad do ŽC 2253 (točka 143). Ovdje skreće 
na jugozapad do tromeđe lovišta Mursko Središće, Selnica i Čakovec II (točka 142) i nastavlja 
u smjeru sjeverozapada, preko katastarske granice k.o. Zebanec i k.o. Lopatinec  do točke 
(točka 170). Dalje putem na sjever do točke (točka 169), pa granicom k.o. Zebanec  i k.o. 
Selnica do točke (točka 168), gdje skreće prema istoku  do ŽC 2005 (točka 167). Županijskom 
cestom ŽC 2005 do tromeđe lovišta Mursko Središće, Selnica i Sveti Martin na Muri (točka 
166) i dalje putom na sjever preko (točka 165) do ŽC 2003 (točka 164). Cestom na istok do 
raskršća s poljskim putom, poljskim putom na sjever preko (točka 163) i preko rukavca rijeke 



Mure, do državne granice s Republikom Slovenijom (točka 162). Državnom granicom na 
početnu točku (161). 
 

Površina lovišta opisana granicom:  2789 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 

koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   140 grla 
- zec obični     60 grla 
- fazan   120 kljunova 

 
 
17. LOVIŠTE BROJ: XX/117 - „VRATIŠINEC“     
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je raskršće na državnoj cesti DC 209 u Slemenicama 

(točka 147), gdje granica skreće na cestu prema Krištanovcu (točka 148). Ovdje nastavlja 
prema jugu i prati katastarsku granicu katastarske općine Krištanovec i katastarske općine 
Mačkovec, sve do žaljezničke pruge Čakovec - Mursko Središće (točka 149). Po pruzi 
nastavlja prema sjeveru do točke (točka 150), zatim skreće istočno na put i dalje ide putom 
sjeverno do točke (točka 151), ovdje skreće na istok i nastavlja poljskim putom do tromeđe 
lovišta Dekanovec, Vratišinec i Čakovec II (točka 120). Tu skreće na sjever i granicom k.o. 
Sivica i k.o. Gornji Kraljevec dolazi do točke (točka 121), nastavlja cestom na istok do točke 
(točka 122) pa na sjever do mosta na kanalu (točka 123). Kanalom i putom do točke (točka 
124) te dalje poljskim putom do županijske ceste ŽC 2003 (točka 125), zatim ide granicom 
k.o. Ferketinec  i k.o. Podturen i nastavlja putom do točke (točka 126). Od te točke poljskim 
putom do puta za Muru (točka 127) i dalje na državnu granicu s Republikom Slovenijom 
(točka 128). Državnom granicom na sjeverozapad do (točka 161), gdje skreće u smjeru juga i 
vodi do točke (točka 160). Od te točke  dalje po putu do ŽC 2003 (točka 159), zatim na jug 
rubom šume i granicom k.o. Mursko Središće i k.o. Peklenica preko točke (točka 158) do 
točke (točka 157) te na zapad do željezničke pruge (točka 156). Dalje prugom na jug do LC 
20019 (točka 155) pa na zapad do poljskog puta, zatim skreće u smjeru juga i vodi do granice 
k.o. Vratišinec i k.o. Štrukovec (točka 154). Katastarskom granicom na jug do kanala (točka 
153), dalje kanalom na zapad do puta (točka 152) pa na državnu cestu DC 207. Državnom 
cestom u smjeru juga do granice k.o. Zebanec i k.o. Zasadbreg, ujedno tromeđe lovišta 
Mursko Središće, Vratišinec i Čakovec II (točka 146) i nastavlja po DC 209 na početnu točku 
(točka 147). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 4051 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 



 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična   110 grla 
- zec obični   100 grla 
- fazan   200 kljunova 

 
 
18. LOVIŠTE BROJ: XX/118 – „ČAKOVEC II“        
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice je na Trgu Republike u Čakovcu (točka 138), odakle  državnom 

cestom DC 209 nastavlja kroz Šenkovec. Na raskršću cesta Čakovec – M. Središće i Čakovec –
Štrigova skreće na državnu cestu DC227 Čakovec – Štrigova, prolazi kroz naselja Brezje i 
Lopatinec (točka 139, 140) i ide do Pleškovca, do tromeđe lovišta Gornji Mihaljevec, Selnica i 
Čakovec II (točka 141). Skreće na županijsku cestu ŽC 2253 do tromeđe lovišta Mursko 
Središće, Selnica i Čakovec II (točka 142) i nastavlja županijskom cestom kroz Plešivicu do 
točke (točka 143). Ovdje skreće na lokalnu cestu 20017 za Merhatovec i nastavlja tom 
cestom do mosta u Merhatovcu (točka 144) pa dalje istočno katastarskom granicom k.o. 
Zebanec i k.o. Zasadbreg do državne ceste DC 209. (točka 146). Državnom cestom na jug do 
Slemenica (točka 147), gdje skreće prema istoku, na cestu za Krištanovec (točka 148). 
Nastavlja u smjeru juga prateći katastarsku granicu između k.o. Krištanovec i k.o. Mačkovec 
sve do željezničke pruge Čakovec – Mursko Središće (točka 149). Prugom prema sjeveru do 
točke (točka 150), gdje skreće na poljski put i nastavlja putom do točke (točka 151). Ovdje 
skreće na istok i ide do tromeđe lovišta Dekanovec, Vratišinec i Čakovec II (točka 120), 
nastavlja do raskršća u Sivici (točka 119) pa poljskim putem u smjeru juga do (točka 118, 117, 
116). Katastarskom granicom do točke (točka 115), dalje poljskim putem preko (točka 114), 
do ceste Belica – Gardinovec (točka 113), skreće prema Gardinovcu (točka 112) pa prema 
staroj ciglani (točka 111) i dalje na tromeđu lovišta Dekanovec, Mala Subotica i Čakovec II 
(točka 96). Nastavlja kanalom do mosta na putu između Belice i Držimurca (točka 95). Od 
mosta kanalom zapadno, do početka živice (točka 94 i 93) pa na  katastarsku granicu, koju 
prati rub živice, do ceste Belica – Palovec (točka 92). Nastavlja rubom živice, prelazi cestu 
Belica - M. Subotica i ide živicom koja prati katastarsku granicu do točke(točka 91). Skreće 
južno, preko željezničke pruge Čakovec – Kotoriba (točka 90) na tromeđi lovišta Čakovec I, 
Čakovec II i Mala Subotica. Nastavlja u smjeru zapada prugom do pružnog prijelaza (točka 
102), skreće na sjever cestom za Pribislavec (točka 103), ovdje skreće na zapad prema 
Čakovcu do tromeđe lovišta Čakovec I, Čakovec II i Čakovec III (točka 104) i na početnu točku 
(točka 138). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 6874 ha. 
 
U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 

koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 



- srna obična   150 grla 
- zec obični   190 grla 
- fazan   240 kljunova 

 
 

19. LOVIŠTE BROJ: XX/119 – „SELNICA“  
 
 Opis granice lovišta: 
 Početna točka je križanje državne ceste D 227 i županijske ceste ŽC 2006 (točka 189). 
Granica lovišta nastavlja županijskom cestom ŽC 2006 u smjeru sjevera prema Bukovcu, do 
tromeđe lovišta Selnica, Sveti Martin na Muri i Štrigova (točka 177). Dalje lokalnom cestom 
LC 20083 do točke (točka 176). Odatle skreće u smjeru sjeveroistoka do katastarske granice 
k.o. Selnica i k.o. Gradiščak (točka 175) i dalje po katastarskoj granici do točke (točka 174). 
Nastavlja putem sjeverno do LC 20002 (točka 173) u Gornjem Koncovčaku i dalje tom cestom 
istočno do Donjeg Koncovčaka (točka 172) pa kroz naselje lokalnom cestom LC 20065 do ŽC 
2005 Čakovec – Sveti Martin na Muri (točka 171). Cestom ide jugoistočno do tromeđe lovišta 
Mursko Središće, Sveti Martin na Muri i Selnica (točka 166) i nastavlja cestom kroz Selnicu do 
katastarske granice k.o. Zebanec i k.o. Selnica (točka 167). Dalje ide na zapad po katastarskoj 
granici do točke (točka 168), zatim na jug do točke (točka 169), nastavlja putem do točke 
(točka 170)  pa jugoistočno do katastarske granice k.o. Zebanec i k.o. Lopatinec i dalje do 
raskršća ŽC 2253 i ŽC 2013 (točka 142). Županijskom cestom ŽC 2253 na zapad, do raskršća s 
državnom cestom D227 Čakovec – Štrigova (točka 141). Državnom cestom D227 na 
sjeverozapad, do tromeđe lovišta Selnica, Štrigova i Gornji Mihaljevec (točka 190) i na 
početnu točku (točka 189). 
 

Površina lovišta opisana granicom: 1326 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična     70 grla 
- zec obični     36 grla 
- fazan     40 kljunova 

 
 
20. LOVIŠTE BROJ: XX/120 - „ČAKOVEC III“   
 

Opis granice lovišta: 
Početna točka granice lovišta je na državnoj cesti DC 227, tromeđa lovišta Čakovec II, 

Gornji Mihaljevec i Čakovec III (točka 140), granica nastavlja na jug državnom cestom DC 227 
preko (točka 139), kroz Brezje, do Trga Republike u Čakovcu (točka 138). Nastavlja na istok 
ulicom Kralja Tomislava do tromeđe lovišta Čakovec I, Čakovec II i Čakovec III (točka 104). Od 
te točke ide u smjeru juga, do nadvožnjaka u Kalničkoj ulici (točka 106). Ovdje skreće prema 
zapadu i ide  prugom Čakovec — Maribor do cestovnog prijelaza Dunjkovec - Gornji Hrašćan 



 
(točka 213). Nastavlja prema sjeveru i ide zapadnim rubom naselja Pretetinec (točka 212, 
211), dalje putom na sjever do mosta (točka 210), nastavlja kroz Križopotsku šumu preko 
točke (točka 209) do tromeđe lovišta Čakovec III, Macinec i Gornji Mihaljevec (točka 208), 
gdje skreće na sjever, na županijsku cestu ŽC 2254. Županijskom cestom ŽC 2014  ide na 
početnu točku (točka 140).  
 

Površina lovišta opisana granicom: 2221 ha. 
 

U lovištu od prirode obitavaju: srna obična, zec obični, fazan, sve druge vrste divljači 
koje od prirode stalno ili povremeno obitavaju ili prelaze preko lovišta te ostale životinjske 
vrste koje od prirode obitavaju u lovištu, a njima se ne gospodari po Zakonu o lovstvu. 

 
U lovištu se prema mogućnostima staništa može okvirno uzgajati sljedeći broj divljači 

u matičnom (proljetnom) fondu: 
- srna obična     90 grla 
- zec obični     48 grla 
- fazan     90 kljunova 

 
 

Članak 4. 
 

Za lovišta iz članka 2. ove Odluke, struktura površine opisane granicom lovišta utvrdit 
će se lovnogospodarskom osnovom (obrazac LGO-1). 

 
Članak 5. 

Prema članku 11. Zakona o lovstvu, lovište nije ustanovljeno: na miniranim 
površinama i sigurnosnom pojasu širine do 100 m,  na moru i ribnjacima s obalnim 
zemljištem koje služi za korištenje ribnjaka, u rasadnicima, nasadima voćaka, vinove loze i 
višegodišnjega ukrasnog, ljekovitog i drugog bilja koji su namijenjeni intenzivnoj proizvodnji 
te pašnjacima, ako su ograđeni ogradom koja sprječava prirodnu migraciju dlakave divljači, 
na zaštićenim dijelovima prirode ako je posebnim propisima u njima zabranjen lov, na javnim 
cestama i drugim javnim površinama, na građevinskom području, osim na neizgrađenom 
dijelu građevinskog područja do njegova privođenja namjeni, na vojnim lokacijama, na 
drugim površinama na kojima je aktom o proglašenju njihove namjene zabranjen lov. 

 

Članak 6. 
 
Točan broj svih vrsta divljači koje se u lovištu mogu uzgajati, štititi i koristiti propisat 

će se lovnogospodarskom osnovom. 
 

Članak 7. 
 

 Lovišta iz članka 2. ove Odluke pripadaju nizinskom tipu lovišta Republike Hrvatske. 
Podaci o reljefnom karakteru i zemljopisnom položaju utvrdit će se lovnogospodarskom 
osnovom. 



       
Članak 8. 

  
Sastavni dio ove odluke su topografske karte za svako zajedničko lovište u mjerilu 

1:25000, koje se ne objavljuju. 
  

Članak 9. 
  

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o ustanovljenju zajedničkih 
lovišta, KLASA: 323-01/06-03/5, URBROJ: 2109/1-02-06-02 od 31.3.2006. godine i KLASA: 
323-01/17-03/7, URBROJ: 2109/1-07-17-02 od 9.3.2017. godine („Službeni glasnik 
Međimurske županije“ broj 3/06 i 2/17). 
  

Članak 10. 
  

Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Međimurske županije“, a primjenjuje 
se od 1. travnja 2026. godine. 
  
 

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 
 
KLASA: 323-01/25-01/7 
URBROJ: 2109-07-25-3 
Čakovec,              2025. 

 
            PREDSJEDNIK  

 
          Dragutin Glavina 
   
  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
OBRAZLOŽENJE 

uz Prijedlog odluke o ustanovljenju zajedničkih otvorenih lovišta 
na području Međimurske županije 

 

Prema članku 18. stavak 1. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj: 99/18, 32/19, 32/20 i 127/24 - 
OUSRH), zajednička lovišta ustanovljuje i ukida odlukom predstavničko tijelo županije, uz prethodnu 
suglasnost Ministarstva. 

 
Zajednička otvorena lovišta na području Međimurske županije ustanovljena su Odlukom Skupštine 
Međimurske županije 1995. godine. Odlukom je osnovano 20 zajedničkih otvorenih lovišta kojima su 
određene površine i opisane granice. U proteklih 30 godina nastale su brojne i značajne promjene u 
prirodnim sastavnicama u prostoru (šume, vodotoci, biljni pokrov, poljoprivredne površine…), a isto 
tako pojavljuju se ili nestaju drugi objekti koji su značajni za obilježavanje i opis prostora pa tako i 
granica lovišta (građevine, kanali, mostovi, putovi, ceste i drugi infrastrukturni objekti). 
 
Sastavni dio Odluke o ustanovljenju lovišta su karte lovišta, koje moraju biti usklađene s opisom 
granica lovišta. Kartografski podaci kojima smo raspolagali izrađeni na podlogama iz 1996. godine, te 
digitalizirani 2006. godine. Ti podaci, odnosno takvi kartografski prikazi lovišta, zastarjeli su i ne 
odgovaraju stvarnoj situaciji na terenu, što predstavlja veliki problem prilikom definiranja odnosno 
markiranja granica na terenu, a zbog nejasnih i nepotpunih opisa granice i kartografskih prikaza 
dolazilo je do nesuglasica između lovoovlaštenika susjednih lovišta.  
 
Zakonom o Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka (NIPP) koji je na snazi još od 2013. godine, 
županije su stekle  tzv. status subjekta NIPP-a kao tijelo javne vlasti koje u nadležnosti, odnosno u 
svom djelokrugu, ima uspostavu i održavanje prostornih podataka. U smislu navedenog Zakona, 
županije, kao tijela koja ustanovljavaju zajednička lovišta, obavezna su sudjelovati u uspostavi, 
održavanju i razvoju nacionalne infrastrukture prostornih podataka, a time  i provesti izradu karata 
na novim podlogama  za zajednička lovišta unutar granice županije. 
 
U ožujku 2024. godine, upućen je poziv svim lovoovlaštenicima da se očituju o potrebi izmjene 
postojećih granica i njihovog usklađenja sa stanjem u prostoru i s odredbama Zakona o lovstvu. 
Lovoovlaštenici jedanaest lovišta predložili su promjene u opisu granica navodeći sljedeće razloge: 

-  neusklađenost opisa granice i prikaza istog na karti 
- neusklađenost u opisu istog dijela granice susjednih lovišta 

- potreba usklađenja  granice lovišta s novonastalim prirodnim i prostornim obilježjima  

- različito tumačenje granice zbog nedovoljno jasnog i preciznog opisa i kartografskog prikaza. 

Odlukom Skupštine Međimurske županije, 20. lipnja 2024. godine osnovana je  Stručna komisija za 
zajednička lovišta Međimurske  županije, kao stručno radno tijelo za izradu prijedloga za 
ustanovljenje novih lovišta i izmjenu granica zajedničkih lovišta na području Međimurske županije, u 
koju su imenovani predstavnici Međimurske županije, Lovačkog saveza Međimurske županije, 
ovlašteni inženjer šumarstva za lovstvo, predstavnik DGU - Područni ured za katastar Čakovec i 
predstavnik Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije. 
 
Stručna komisija izradila je Prijedlog Odluke o ustanovljenju zajedničkih otvorenih lovišta na području 
Međimurske županije te ga uputila županu na prihvaćanje i daljnje postupanje. Sastavni dio Odluke 
su topografske karte za svako zajedničko lovište u mjerilu 1:25000, koje se ne objavljuju.  
 



Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva dalo je prethodnu suglasnost na Prijedlog odluke, 
KLASA: 323-02/25-02/5, URBROJ: 525-10/615-25-3, od 11. studenog 2025. 
 
Predmetna odluka predlaže se Skupštini Međimurske županije na raspravu i donošenje. 
 
 
 
 
Čakovec, prosinac 2025.  
 
                           Upravni odjel za gospodarstvo,  

             poljoprivredu i turizam 
 
 
 
 
 


